                                   Внимание дети!

С 23 января 2013 года отдельным батальоном ДПС ГИБДД УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве проводится городское профилактическое мероприятие «Внимание – дети!». Основной целью данного мероприятия является предупреждение ДТП с детьми на улицах и дорогах города. 

 
С начала 2013 года в дорожно-транспортных происшествиях на дорогах Москвы получили ранения 47 детей. 30 детей, пострадавших в ДТП в качестве пассажиров транспортных средств. Только в 7 случаях родители соблюдали  правила перевозки детей. Остальные, по-прежнему, пренебрегали безопасностью ребенка, хотя жизненная необходимость автокресел была доказана неоднократно. 

 
Еще 17 детей пострадали в качестве пешеходов, из них 10 – по вине водителей и 7 – по причине перехода проезжей части в неположенном месте или на запрещающий сигнал светофора.

 
В рамках операции сотрудники столичной Госавтоинспекции будут обращать особое внимание на соблюдение детьми правил перехода дороги, водителями правил проезда пешеходных переходов и перевозки детей в салонах автомобилей.

 
Кроме того, в школах и детских садах воспитанникам и ученикам еще раз напомнят о правилах безопасного поведения на улицах и дорогах. Не останутся без внимания и родители. В рамках родительских собраний инспекторы ГИБДД доведут до взрослых основные ошибки в поведении детей на дороге, которые могут привести к дорожно-транспортным происшествиям. 

 
Отдельный батальон ДПС ГИБДД УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве в очередной раз обращается ко всем родителям: «Помните, безопасность детей на дорогах зависит от взрослых. Использование удерживающих устройств, при перевозке детей в салоне транспортных средств обязательно! Это поможет сохранить здоровье Вашему ребенку. Когда вы вместе отправляетесь на прогулку, объясните, что переходить дорогу нужно по пешеходному переходу. Лучше, если он будет со светофором. Расскажите ребенку, что переходить дорогу можно, только когда все автомобили остановились, а водители видят его и пропускают. Не позволяйте выходить на проезжую часть из-за припаркованного транспорта».

                                                                          ОБ ДПС ГИБДД ЮЗАО

